Dokumentation und Feedback der Projektaufgabe Sokoban
Im Rahmen des GdI-1-Projekts implementierte die Gruppe 10 -bestehend aus 4 Studenten- eine Java-Version des alten Spieleklassikers "Sokoban".

Von vorne herein wurde in der Gruppe festgelegt die Maximale Ausbaustufe anzusteuern und so weit wie möglich die Bonus-Aufgaben zu implementieren.

Die Gruppe wurde aufgefordert sich mit der Aufgabenstellung auseinander zu setzten und diese dann durch Aufgabenteilung zu lösen. Jeder Einzelne der Gruppe musste sich durch seine Aufgabenstellung durcharbeiten; was nicht selten auch über die erworbenen Kenntnisse der Vorlesung hinaus reichte. So mussten Recherchen im Internet angestellt werden, Tutoren zu Rate gezogen werden, usw.
Es war nicht immer leicht seine Ansicht zur Lösung der Gruppe zu vermitteln, es wurde oft diskutiert welche Struktur und welcher Lösungsansatz der bessere sei und eingesetzt werden solle.
Die Gruppe konnte anhand des Frameworks und der Aufgabenstellung sehen wie ein Problem bzw. wie eine Aufgabe aus der realen Welt abstrahiert und in kleine lösbare Aufgaben gegliedert wird. 

Probleme traten hauptsächlich bei dem zusammenführen (Synchronisation) der verschiedenen Aufgabenteile auf. Es war manchmal kompliziert die Code-Bruchteile zusammenzuführen und zum funktionieren zu bringen. Letztendlich wurde aber auch diese Aufgabe erfolgreich gemeistert.

